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Przekazujgc 1,5% dajesz szanse!

Aleksander w grudniu 2023 r. skonczyt 20 lat - jest
stabowidzacy - wrodzone niedowidzenie oka lewego
znacznego stopnia, ktére nie da sie skorygowac szktami,
astygmatyzm obu oczu (wymaga terapii widzenia), cierpi
na catoSciowe zaburzenie rozwoju w postaci zespotu
Aspergera (wymaga terapii dla 0séb ze spectrum
autyzmu) oraz zaburzenia lekowe i depresyjne (wymaga
terapii psychoterapeutycznej). Oprécz tego musi by¢
poddawany ciggtej rehabilitacji ruchowej ze wzgledu na
hiperskolioze (skrzywienie kregostupa TH prawostronne
oraz L_S lewostronne), koslawos¢ kolan, stopy ptasko-
koslawe. Comiesieczne optaty zwigzane z terapia
Aleksandra sg bardzo kosztowne. Dlatego prosze o
przekazanie 1% wtasnie jemu. Dzieki temu bedzie mdgt
nie tylko kontynuowac obecne terapie, ale réwniez
rozpoczac¢ kolejne, dajagce mu szanse na lepszy rozwd;.
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